



ЗАКОН ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в отдельные законодательные акты Тульской области в связи с внесением поправки в Устав (Основной Закон) Тульской области

Принят
Тульской областной Думой
30 сентября 2014 года

Статья 1

В абзаце втором части 1 статьи 5 Закона Тульской области от 25 октября 2005 года № 620-ЗТО «О статусе депутата Тульской областной Думы» (Тульские известия, 2005, 27 октября; 2006, 27 июля; 2008, 20 марта; 2009, 10 июня, 15 октября, 3 ноября; 2010, 4 февраля; 2012, 3 февраля, 5 апреля, 19 июня; 2013, 6 марта, 3 октября, 29 октября; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npratula.ru>), 4 марта 2014 года, 11 июля 2014 года) цифру «9» заменить цифрами «10».

Статья 2

Внести в Закон Тульской области от 30 октября 2005 года № 621-ЗТО «Об оплате труда лиц, замещающих государственные должности Тульской области» (Тульские известия, 2005, 8 ноября; 2006, 13 июля; 2007, 2 августа; 2008, 10 января, 9 октября, 25 декабря; 2009, 3 ноября; 2010, 11 февраля, 15 апреля, 7 октября; 2011, 2 сентября; 2012, 27 апреля, 19 июня, 19 июля, 28 сентября; 2013, 11 апреля; 29 октября; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npratula.ru>), 11 июля 2014 года) следующие изменения:

1) в абзаце втором статьи 5 в первом предложении слова «равен размеру» заменить словами «устанавливается в размере не ниже размера», слова «председателя комиссии Тульской областной Думы» заменить словами «председателя комитета Тульской областной Думы», во втором предложении слова «равен размеру» заменить словами «устанавливается в размере не ниже размера», слова «заместителя председателя комиссии Тульской областной Думы» заменить словами «председателя комитета Тульской областной Думы»;

2) в приложении 3:

а) в позиции 1 цифры «4,0» заменить цифрами «3,5»;



- б) в позиции 2 цифры «3,5» заменить цифрами «3,0»;
- в) в позиции 2¹ цифры «3,0» заменить цифрами «2,7»;
- г) в позиции 6 цифры «2,5» заменить цифрами «2,4»;
- д) в позиции 7 цифры «2,7» заменить цифрами «2,4»;
- е) в позиции 8 цифры «2,5» заменить цифрами «2,4»;
- ж) в позиции 9 цифры «2,1» заменить цифрами «2,0»;
- з) в позиции 10 цифры «2,5» заменить цифрами «2,0»;
- и) в позиции 17 цифры «2,1» заменить цифрами «2,0».

Статья 3

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Председатель
областной Думы

С.А. Харитонов

г. Тула
30 сентября 2014 года

№ 2173-ЗТО



Губернатор
Тульской области



В.С. Груздев